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ＣＧ通信 ３月号 

１年間終わりました。皆さんおつかれさまでした。さて，次の学年に向けての準備の期間とな
る春休みが始まりますね。自分の予定をしっかり立てて充実した期間にしましょう。最後のＣＧ
通信は先生方へのアンケートをまとめることにしました。福山高校の先生方はみんな独特で同じ
回答がなかなかなくって編集は困難を極めました(泣)でも役に立つ情報が満載ですから自分の今
と照らし合わせてみてください。ではどうぞ！ 

先生方にアンケート！ 

～人生において大事なこと～ 

これはみなさんバラバラでしたので全てご紹介しますね。自分が思う「人生で大事なこと」

と重なりますか？ 

愛情 きずな こころ 人との出会い 人とのつながり 人への思いやり 

素直な気持ち 感謝の心 経験 努力 勉学 規律 貢献 人にやさしく 

自分に厳しく 自分自身を見つめる 好奇心 笑顔 勤勉 愛嬌 友達と親 

やりたいことを必ずやること チャンスを捉えるアンテナと行動 安定した収入 

謙虚な心 人間的魅力 運 向上心 勇気 気分転換 本気 責任 

楽しみを見つけること 恕（ゆるす心のことです） つつがなく 充実感  

～高校生の時なりたかった職業はなんですか～ 

第１位 学校の先生 
やはり１位です。夢を叶えたってことですね？ 

第２位 公務員 
本校の先生方は公務員ですからこれも夢を叶えたって事かな？ 

第３位 航空管制官 作家 ジャーナリスト  
    プロサッカー選手 農業 サラリーマン以外 
     いろいろなりたいものがあったんですね～。 

～勉強は人生の中でどのくらい重要だと思いますか～ 

第１位 １００％ 
●口だけにならないように勉強すべし！ ●知識学力５０％＋遊び趣味５０％ 

●無知の知を自覚することが良く生きることの第一歩（ソクラテス） 

●学びと思はざれば即ち罔し，思ひて学ばざれば即ち殆し。 

●人によると思いますが学ぶ姿勢は大事だと思います。●恋も遊びも勉強です！ 

●日々何につけても勉強しないと人生が充実できないと考えるので 

●学ばない人に光なし道なし 

第２位 ８０％ 自分の可能性や限界を知るためには必死に勉強することが大事 

           勉強できるに越したことはないけど，人間力も大事だと思うから 

第３位 ８３％ 5教科だけが勉強ではない。生きていくことが日々勉強残りの17％は遊びも大事 

    ６０％ 「生涯学習」の時代であるから。年でも興味を持ち，学び続ける必要がある 

   １２０％ すべてが勉強！ 

勉強が大事なのは当たり前な
んじゃのぅ・・・。 

要はどうモチベーションを上
げるのかが大事なんじゃな。 

まぁどの先生もバラバラ
でのぉ…。とにかく全部
出したわぃ。自分が人生
で大事にしていることと
つながるかな？ 

いろんな夢を持ってい
たんじゃなぁ。サラ
リーマン以外とは何が
あるんじゃろうか？社
長かのう？大きな夢
じゃなぁ。 
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西村先生のラストメッセージ 

始業式 

さぁスタートです！！ 春休み 

次学年への準備を

しよう！！ 

～目標を達成するためにどう努力をしたか～ 

●「なりたい」ってずっと想うこと ●勉強し多くの経験をしました ●失敗→できた？かな→でも失敗の繰り返し 

●土日も勉強をしに学校に行ってました。部活の日の午後とかも。 ●目標→計画→確実に実践 ●日常を大切に 

●コツコツ頑張る ●英語力をつけるために高校時代は単語帳を常に携帯 ●勉強です。時間を工夫しました。 

●自分の越えられるものッすごく低い目標をクリアし続けた 

●小さな目標を設定してそれをクリアする喜びを次へ向かうエネルギーに変えるように心がけた。 

●まずは目の前の授業や課題を１つ１つクリアしていく 

基礎力診断テスト 

春休みの頑張りを

試す機会です！ 
入学式 

新入生楽しみ

ですね。 家庭訪問三者面談 

家族で将来の話を

しよう！！ 

 「進路活動は，個人戦であり団体戦である。」とよく言われます。 

試験当日は，自分一人の力で面接や筆記試験を突破しなければなりません。自信を持って試験に臨めるよう最善の準

備・努力が必要です。辛いのは自分一人だけではありません。皆で「合格」という同じ目標に向かって頑張っているから

自分も頑張れます。みんなが力を合わせて成功を勝ち取ります。 

試験当日は個人戦，受験本番までの課程が団体戦です。 

本校の受験スタイルは，ほとんどが推薦です。 

推薦されるためには，選抜の基準をクリアしなければなりません。学業やスポーツの成績，生徒会やボランティア活

動への取組状況，調査書等です。 

しかし，合否を決めるもっと大きな要因があります。それは「学校の評判」です。 

「この学校の生徒は素晴らしい。行き会うと必ず挨拶をしてくれるし，制服もしっかり着こなしている。校舎内もきれい

だ。」と進路の担当者が感じて学校や会社に報告してくれれば，合格の可能性は大きく広がります。逆に「こんな学校の

生徒は御免被りたい。」と思われれば，試験の結果が良くても不合格になってしまいます。学校まで行かなくても評判は

分かるものです。 

 評判を上げるには１人が頑張ってもダメです。全員がしっかり出来て，徐々に地域に浸透していきます。時間がかかり

ます。でも崩れる時は一瞬です。 

学校のためにしっかりするのではありません。みんなのためです。そして最後には，自分のためになります。 

  ＯＮＥ ｆｏｒ ＡＬＬ！ ＡＬＬ ｆｏｒ ＯＮＥ！ 
   （一人はみんなのために！ みんなは一人のために！） 

～高校生活での失敗談～ 

●勉強が苦手なのに最初からできないと決めて，頑張ろうとしなかったこと。 

●いろいろあるけど公にできない ●目標がなかったので人より回り道をしてしまった(その分得られたものもあるけど) 

●高１の体育祭の日に体育服を忘れてしまった・・・ ●大学入試 ●部活後友人と話し込んだこと 

●野球部の練習中自分の打ったボールが監督の新車に当たり一週間スタメンを外されたこと 

●授業中はしっかり取り組んで定期テストは良かったけど復習をしなかったため受験でかなり苦労した。 

●苦手だった数学をもう少し克服しようと努力すれば良かったと今は後悔しています。 

●特に失敗はしていないと思います。全く悔いはありません。●失敗だらけの人生さ 

●大学入試の翌日おみくじを引いてしまい「凶」がでたこと。入試も落ちた。 

●テスト直前に一夜漬けの勉強でなんとかなると想って机に向かったがそのまま寝て朝を迎えた。 


